

Хоккей с шайбой



Закончились соревнования по второй группе первенства области. В прошлом году по Горнозаводскому округу «Газовик» (Ис), победив в трех матчах и сыграв один раз вничью, опередил горняков Кушвы и, отстав от Красноуральска и Н. Салды соответственно на 2 и 1 очко, занял 7 место. В этом сезоне в составе газовиков произошли сильные изменения, которые коснулись чуть ли не трети команды. По-прежнему, как и год назад, линия нападения у исовчан по количеству забитых шайб позволяет быть довольно результативными. А в обороне в этот раз полный провал. Были сыграны несколько вратарей, но игра голкиперов и защитников успеха не принесла. Чемпионом округа в этот раз стал «Союз-НТ», который 5 лет постепенно шел к поставленной цели. На 2-м месте второй год подряд ветераны из Н. Тагила. Прошлогодние чемпионы из Невьянска стали играть за новоуральский «Строитель» и заняли 3 место. В Салде удачно прошла смена поколений, и ее хоккеисты поднялись с 6 места (2009) на 4, поменявшись с «Молнией». Красноуральск хоть и отыграл эту зиму лучше, но остался на том же 5 месте. У исовчан соперники, конечно, очень серьезные. Из 8 команд 5 коллективов в прежние годы успели поиграть в первой группе и становились чемпионами и призерами областных чемпионатов. Пожелаем «Газовику» успешно выступить в следующем сезоне, развивая хоккей во всех возрастных категориях, а спортивному руководству Нижнетурунского городского округа – оказывать всевозможную помощь в развитии спорта на Иссу.

Завершилось V первенство поселка Ис (II открытый неофициальный чемпионат Нижнетурунского городского округа). В этот раз число участников турнира увеличилось еще на одну команду. Чемпион прошлого года – команда «Луч» – уступил свое звание «Авангарду» (3 место в 2009-м). «Алмаз» поднялся на одну ступеньку вверх, став бронзовым призером. Валериановские хоккеисты поменяли 6 место 2009 года на более престижное 4-е. А команда Нижней Туры, неплохо начавшая сезон, к концу соревнований сбавила темп и поделила очки с новичками турнира – юношами Иса. «Спартак» усилил свою игру в этом году, ушли с последнего места. Замкнули таблицу «Ястребы».

Василий ШИРОКОВ.

Первенство г. Лесного. Крытый хоккейный корт «Факел». Сезон 2009/10 г.

19.01.2010. «Комета» – «Ника» 10:3. Д. Никулин (шесть), Андрей Поляков, А. Мосеев, Д. Хабибулин, С. Чезганов – В. Кишин, А. Панков, П. Демидов. Судьи: Алексей Поляков, Е. Поляков.

20.01. «Династия» – «Прометей» 8:10. М. Евсин (три), Э. Сафиев, И. Степанов (два), А. Ерофеев (два) – Александр Крапивин (четыре), М. Семенов (два),

А. Глазырин (три), К. Макаров. Судьи: Д. Хабибулин, Д. Никулин.

26.01. «Прометей» – «Ника» 6:4. С. Крапивин, Александр Крапивин (два), М. Семенов, К. Макаров (два) – Р. Аптикашев, С. Белосусов, П. Демидов, Анатолий Шатунов. Судьи: Алексей Поляков, Андрей Поляков.

27.01. «Комета» – «Династия» 7:8. Д. Никулин, Д. Хабибулин (шесть) – И. Степанов, А. Соколов, М. Евсин (пять), Э. Сафиев. Судьи: Е. Поляков, Алексей Поляков.

29.01. «Ветераны» – «Юность» 11:6. Алексей Поляков (три), Ан-

Д. Логинов, М. Козловкин (три), А. Мосеев – Алексей Поляков, А. Рычков, Ю. Заря, А. Носов (два). Судьи: И. Тормышев, Э. Сафиев.

10.03. «Прометей» – «Юность» 7:3. Александр Крапивин (три), М. Семенов, А. Глазырин, Д. Курочкин, Е. Касьянов – М. Евсин (два), И. Шмелев. Судьи: В. Бычков, И. Пьянков.

11.03. «Прометей» – «Комета» 14:7. Александр Крапивин (четыре), М. Семенов (семь), А. Глазырин, Е. Касьянов, С. Крапивин – Д. Никулин, А. Мосеев, Д. Хабибулин (четыре), М. Козловкин. Судьи: Е. Поляков, В. Дамберг.

Итоговая таблица первого этапа

Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
«Прометей»	5	5	0	0	47-26	10
«Династия»	5	3	0	2	33-28	6
«Комета»	5	2	1	2	43-36	5
«Ветераны»	5	2	1	2	30-24	5
«Ника» (Н.Тура)	5	1	0	4	18-32	2
«Юность»	5	0	0	5	23-48	0

дрей Поляков (три), А. Налетов, А. Носов, Ю. Заря, С. Чезганов, Андрей Крапивин – Е. Перевалов, С. Крапивин (два), Е. Фомин, Александр Жуков, М. Евсин. Судьи: В. Бычков, И. Пьянков.

02.02. «Комета» – «Юность» 14:6. Д. Никулин (два), Д. Хабибулин (два), М. Козловкин (два), А. Мосеев, В. Бычков, Алексей Поляков (шесть) – Александр Жуков (два), Алексей Жуков, Е. Буландо, М. Евсин (два). Судьи: Е. Поляков, В. Дамберг.

03.02. «Династия» – «Юность» 10:5. И. Тормышев (три), И. Степанов (два), А. Соколов (два), Э. Сафиев (два), М. Боев – М. Евсин, И. Шмелев (два), С. Крапивин, Н. Калабухов. Судьи: Д. Никулин, В. Бычков.

05.02. «Династия» – «Ника» 6:3. И. Тормышев, Э. Сафиев, А. Соколов, И. Степанов (два), М. Евсин – В. Кишин, А. Куйбида, Д. Редозубов. Судьи: Алексей Поляков, Е. Поляков.

09.02. «Прометей» – «Ветераны» 10:4. Александр Крапивин (четыре), М. Семенов (два), А. Глазырин (два), Е. Стуков, А. Куваев – Алексей Поляков (два), Е. Буландо, Ю. Заря. Судьи: В. Бычков, Д. Никулин.

10.02. «Ника» – «Ветераны» 2:7. Р. Нигматуллин (два) – Алексей Поляков (пять), Е. Буландо, Т. Рязанов. Судьи: В. Бычков, И. Пьянков.

12.02. «Юность» – «Ника» 3:6.

Финальный турнир за 1-4 места.

12.03. «Династия» – «Ветераны» 6:0. А. Ерофеев, Э. Сафиев, И. Тормышев (два), М. Евсин (два). Судьи: В. Бычков, И. Пьянков.

15.03. «Династия» – «Комета» 5:1. М. Евсин, Э. Сафиев, И. Тормышев (два), А. Стараданов – Александр Крапивин-старший. Судьи: А. Глазырин, В. Дамберг.

17.03. «Прометей» – «Комета» 3:4. М. Семенов, Александр Крапивин-мл., Е. Стуков – А. Мосеев, Д. Хабибулин (два), Алексей Поляков. Судьи: Б. Крапивин, А. Созинов.

19.03. «Прометей» – «Династия» 10:3. Александр Крапивин (пять), М. Семенов (два), А. Глазырин (два), К. Макаров – И. Тормышев (два), М. Евсин. Судьи: Е. Поляков, Алексей Поляков.

22.03. «Комета» – «Ветераны» 5:2. И. Пьянков, А. Мосеев, Д. Хабибулин (три) – А. Рычков (два). Судьи: И. Тормышев, Э. Сафиев.

28.03. «Прометей» – «Ветераны» 17:3. Александр Крапивин (девять), М. Семенов (семь), А. Куваев – Андрей Крапивин (два), Алексей Поляков. Судьи: И. Тормышев, Д. Никулин.

Бомбардиры: Александр Крапивин («Прометей») – 32 шайбы, Михаил Семенов («Прометей») – 23, Денис Хабибулин («Комета») – 18, Алексей Поляков («Ветераны») – 13, Максим Евсин («Династия») – 13.

Прошедшее первенство отличалось более высоким накалом борьбы. Отсюда и более высокая плотность результатов в таблице, а также тот факт, что ни одной из команд не удалось пройти турнир без потерь. Как и в прошлом сезоне, потребовался «фотофиниш» в виде разницы шайб, но на этот раз – в определении всей тройки призеров. Впервые чемпионами города стали хоккеисты «Прометей». За команду СУ ФПС № 6 МЧС России выступали Алексей Лысков (вратарь), Николай Шаталов (вратарь), Александр Крапивин, Михаил Семенов, Алексей Бердников, Андрей Глазырин, Сергей Крапивин, Владимир Бакараев, Андрей Куваев, Дмитрий Курочкин, Константин Макаров, Евгений Шихов, Тарас Рязанов, Егор Стуков, Евгений Касьянов, Олег Дунаев.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Итоговая таблица

Команды	И	В	Н	П	Шайбы	Очки
«Прометей»	3	2	0	1	30-10	4
«Династия»	3	2	0	1	14-11	4
«Комета»	3	2	0	1	10-10	4
«Ветераны»	3	0	0	3	5-28	0

Лыжные гонки



В субботу, 3 апреля, на лыжной базе ФСЦ «Факел» прошел XXIII лыжный марафон, посвященный памяти ветеранов лыжного спорта и 60-летию лыжного спорта в г. Лесном, в котором приняли участие 42 человека.

Дистанцию 50 км закончили 25 человек. Первым дистанцию про-

шел Сергей Опарин, его время 2 часа 19 мин. 59 сек., вторым был Семен Архиреев – 2 часа 28 мин. 09 сек., третьим – представитель г. Новоуральска Андрей Коровин – 2 часа 31 мин. 23 сек. Единственная женщина – Наталья Чужова – про-

шла дистанцию 50 км за 3 часа 58 мин.

Поздравляем всех лыжников с успешными выступлениями на лыжне. Желаем крепкого здоровья и спортивного долголетия.

Любовь ЗИМЕНКОВА.

Эхо Олимпиады

С чем придём к Сочи-2014?

Сегодня на вопросы: 1. Дайте оценку выступлению сборной России в вашем виде спорта на Олимпиаде в Ванкувере; 2. Что вы можете сказать о современном состоянии вашего вида спорта в Лесном? – отвечает тренер-преподаватель СДЮСШОР «Факел» по конькобежному спорту Любовь Владимировна Проница:

1. «В Ванкувере Россия заняла по всем видам спорта 11-е место (3 золотых, 5 серебряных, 7 бронзовых медалей). Строчкой выше нас расположилась маленькая Голландия (4 золотых, 1 серебряная, 3 бронзовых медалей), которой три «золота», одно «серебро» и три «бронзы» принесли именно коньки (а если бы не дисквалифицировали Крамера, была бы еще одна золотая медаль. – Прим. автора). В Голландии, территория которой меньше Свердловской области, 10 приличных катков, из них 6 – крытых с искусственным льдом. В Свердловской области в 1970-х годах тоже было 10-12 катков, и область была сильнейшей в России. Сейчас даже в Екатеринбурге остался единственный каток, а искусственных катков – три на всю

Россию (Москва, Коломна, Челябинск). Разумеется, мы рады красному выступлению Ивана Скобрева (завовавшего обе российские медали – «серебро» и «бронзу»). – Прим. автора), но за его спиной практически никого нет (С чем придём к Сочи-2014, если молодой смене не уделяется достаточное внимания?) А его методику зарубежной подготовки полезно изучить нашим тренерам и нужно это не перенять? (Напомню: в конькобежном спорте в Ванкувере разрывались 12 комплектов олимпийских наград. – Прим. автора). 2. «Мы отправляли на зональные соревнования и на сборы в Челябинск трех лучших конькобежцев – Василия Пудушкина, Василия Мельникова и Евгению Волкову. Все они выступили там успешно и пробилась во всероссийский финал, который пройдет там же. Конечно, кататься в Челябинске – это здорово, но это дорогое удовольствие. Идеальный вариант – готовить дома, но состояние нашего катка – увы, увы... Однако наш каток живет и здравствует, а скажем, в соседнем Нижнем Тагиле было три катка – сейчас ни одного».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

МИНИ-ФУТБОЛ

27 марта в спортзале поселка Горного разыгрывался кубок по мини-футболу среди ветеранов Северного округа Свердловской области. В турнире принимали участие команды Североуральска, Краснотурьинска, Серова и сборная команда комбината «Электрхимприбор» г. Лесного.

Победив в полуфинале команду из Североуральска, а в финале – команду города Серова, кубок завоевала сборная комбината «Электрхимприбор». Состав команды: Э. Оганов, А. Рычков, А. Лавелин, А. Гарипов, А. Платов, А. Черепанов, О. Дунаев, Д. Никишкин, Т. Рязанов, А. Егоров, Б. Резник, В. Корепанов, А. Коптелов.

А. КОПТЕЛОВ.

Баскетбол



Первенство Свердловской области. Мужчины. Вторая группа. Алашев. Зал СДЮСШ-2. 03-04.04.2010.

Матчи заключительного тура тренер команды «Факел» А.С. Котик прокомментировал так: «В субботу наша команда провела нелегкий поединок с «Биосветом» (Екатеринбург). Складывалось он с переменным успехом. Решающего перелома в игре мы добились в третьей четверти, а затем уверенно, без нервотрепки довели встречу до победы 78:69, которая сделала «Факел» победителем турнира независимо от исхода последнего матча.

В воскресенье, предвидя потерю мотивации у игроков основы, на встрече с ОДМ (Верхняя Пышма) был выставлен полностью вто-

рой состав. Матч был проигран 54:62, но оказался полезным: удалось почерпнуть информацию, на кого из резервистов можно рассчитывать в самом ближайшем будущем».

В голосе Андрея Святославовича чувствовалась не столько радость, сколько усталость от проделанной работы. Но главное – результат: «Факел» – чемпион!

Свой вклад в победу внесли Алексей Батурин, Михаил Батурин, Андрей Березин, Юрий Задорожный, Алексей Кекшин, Иван Коротков, Александр Мальцев, Анатолий Рачев, Евгений Рецкий, Роман Серединкин, Михаил Суставов, Антон Устьянцев, Анатолий Хвесько, Александр Янченко.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Волейбол



Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Первая группа. III тур. Березовский. Спортивный комплекс «Лидер». 03-04.04.2010.

В этом туре в качестве тренера В.М. Веревочкина замещал Игорь Александрович Терещенко. О матчах в прошедшие выходные он рассказал нашему корреспонденту следующее:

«Игры в Березовском лишней раз подтвердили: слабых команд в чемпионате нет, проходных матчей не будет. В субботу мы играли с хозяйками зала – командой ООО «Шилово». Из-за нестыковки в расписании (игры перенесли на 2 часа раньше) играть пришлось без отдыха с укороченной разминкой. Основной наш пасующий к началу встречи опоздал и появился на площадке лишь во второй партии. Первые две партии у нас фактически ушли на адаптацию (причем в обоих случаях все решалось в концовках), однако

было видно, что наши ребята индивидуально сильнее. Матч, продолжавшийся более двух часов, завершился победой «Факела» 3:2 (23:25, 24:26, 25:20, 25:22, 15:12). Отлично в ключевых моментах игры проявил себя М. Веревочкин.

В воскресенье нашим противником было БСУ (Березовское строительное управление), нынешний обладатель кубка Свердловской области. Нам удалось выдержать темп, предложенный соперником, и борьба в целом была равной. Команда БСУ пыталась «замучить» нас акцентированными подачами, но со второго сета защита к ним приновилась. И здесь битва получилась двухчасовой и все решали концовки, в которых не столько мастерства, сколько удачи оказалось побольше у противников – 1:3 (21:25, 23:25, 25:20, 24:26»).

Матчи ближайшего тура «Факел» проводит в Лесном с 9 по 11 апреля с коллективами Верхняя Салда, Екатеринбург и Новоуральска.

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Афиша

г. Лесной Дом физкультуры

9-11 апреля – чемпионат Свердловской области по волейболу среди мужских команд I группы. Играют: 9 апреля в 18.00 – Лесной – Верхняя Салда, в 19.30 – Новоуральск – Екатеринбург, 10 апре-

ля в 14.00 – Верхняя Салда – Новоуральск, в 15.30 – Екатеринбург – Лесной, 11 апреля в 10.30 – Екатеринбург – Верхняя Салда, в 12.00 – Лесной – Новоуральск.

Дворец спорта

10, 11 апреля – чемпионат города по баскетболу среди мужских команд. Начало в 10.00.